Research Center

17127192 ofsh

- 2.XF2j el e| =
(1) M2 7y
(2) StMMES 0|28t Xtz
(3) MZE Oty|Y Az = Hal

- 3.xt i A1 L] of5H

Derivatives L =
Analyst OIEQ \
leejh@myasset.com
02—3770—3482




Why L e

EHAIZ[ AL

=2}

v &HE 1111
k=]

o
foil

(Wag the dog) — 4|

ol
=

I — 2 XY AHe /S

(-]

— A|ZtBasistH

t IssueZ} &£|0f

e
o
L

b HEDfLIX 22 ot = FA HEML XA = 0 S8

Xtef A

Xt A 2fof cy
st

¢ X7E ol

=
o

v & XK= AM
7k

X &2 AMMX]?

Case 1: 2|=

(pt)

(%)

(<)

KOSPI1200(=H)

280 -

270 -

260 -

F 1.0

I -2.0

L 3.0

15,000 4

10,000

5,000 4

-5,000

-10,000 A

-15,000 -

11-03

10-03 10-05 10-08 10-10 10-12

10-01

03/11 03/14 03/15 03/16 03/17 03/18 03/19

03/10



1. 7]=712] o]5H




At 7ee] ofsi » 7I=71'E2l o]sH

A|ZBasis x| E712 - KOSPI200X|
i [0] 2 Basis = ME0| £7+2 - KOSPI1200]

Contango A|%t A|%&F Basis > 0

Backwardation A| %t Al %} Basis < 0

Backwardation ‘

pt Contango
1 « KOSPI200X| =2}
x| 3 ME7170l
g5y




XtelAzle] ol » 7|=7H o] o]l

= s R0 w2t AHE QR FE0| Lizhs H2j A

= Basket DJOH(157H 0|4 Z20| SA| F2 @A)

Program Trading?| & &

ro

2218 xto|H2Hol PRS 0|8

Ate} PR IR e EE L

H|X}2! PR BOE®<E] Long/Short T2F 5= 2|t Basket Oj0[0f| PRS 0| &



Xt 7ee] ofsi » 7[=71'E2l olsH

XpolAHafo] =2 T8 XY Hel FXEXL

- O

1. HE-ME x1AAH | AHAHE, HYY, 7|5, TH, =2,
2. ME-34 2o A2 =7t FX S

3. HE-8M xhol 7z



2. xfel7{ae] A=

(1) & Mxel7q2y



Atei#zel ols > Xt Azl 1=(1)

O =X}l 72|} <= Basket O+ & M= O

O =X}l 7Hell 3 E Basket 0= & ME Oj

54 Ktol7{alo| H|2

e

Hel Ml o= U2 A| 2/dst= H|E [¢8 vaty X122 2EA]
Ex. 260pt X 0.3% = 0.78pt

7|t AU OHOH 42 L HZ X = 2 0.1~0.2pt

HE 24l o 0.9pt(Xte| Azl 715 Basis)



Atei#zel ols > Xt Azl 1=(1)

PT

Oj &kt Ay 7|3 jEueE

|, KOSPI200

Di4xtel AE) 7Hs Y

S o=

1.5pt+0.4pt-0.9pt = 1pt
[KOSPI200+0.9pt]

EE T B

d
Mo

-m

= TA/FX=H X 100
1pt/260pt X 100

= 0.38%
S IEXIAHY THs oj =Xt} A Y 7|3
° = - |

> K|+ = 0.38% X 365/20

= 6.93%



2. xfel7{ae] A=

(2)etdME=S 0|8t xf2]7eEl



=
K]
-
ol
——
[T
~
of
8
A
—-_
o
o
ol
——
r
~
of
K

Pay-off 1 X E S x|

(=
=
e
)
>
=
=)
=
~J
5
~

. CallgM Oj =

ZHH M (Conversion)




&
K]
-
ol
——
[T
LY
of
8
A
—-_
o
o
ol
——
r
LY
of
K

Pay-off 1 X E S x|

| =
e

TUE

JME U= + X

(o] P,
= o

cltHd8(Reversal) =

U

=
o

Call

PutSM O =

2| A (Reversal)

AN+ds e




AteiAzl ol ols > Xt A2l 1=(2)

\ +

+
%u“_?_ 0000000000000 0 ccccccooooooooooooooooooo) -6;% H_?_ ‘ (DHE x°-|+_|-)

ret

S M O =k}l 72| Conversion

SAME ==X M : 29| HX|
ZX[M : F7t M=t o= i

=
[

N
ret
MHo
=
1



AteiAzl ol ols > Xt A2l 1=(2)

+
+
-6;_:’% uH_?_ 0000000000000 0 ccccccooooooooooooooooooo) -6;% uH_?_ ‘ (DHE x°-|+_|-)
M o =Xt] AHey Conversion /8 Oj4Xp2l AHay
E710j2e AW 24 Ex. o= xtel#a) X9 Basis : 1pt
ZAHHE 714 = 0.5pt
1. 7|E =Xt AHef Y Basis 3! THi1

- SMUI|Y EX|M HM Al Hrj$o

1pt + 0.5pt — 0.9pt(&|H| ) = 0.6pt



&
K]
-
ol
——
[T
LY
of
8
A
—-_
o
o
ol
——
r
LY
of
K

=0k

e
ol

joid
R4

..........................................)

.........................)

H

<
I

3

o
T

¢l o =Xt Ay

Conversion

A A
5

MOj = Xpol 742
5t

ol
o]
el

ab7|ol 5
-1.0ptoj| Oj =4}

|2

7

M

- 2
=

[&=5

SEMBIE ZX|MH 9t7] ZHH|

1
2.

MO =Xt Al 2bd

N
54

M

[e=pd



AteiAzl ol ols > Xt A2l 1=(2)

7|1E = Xpf Ay

Xt

[

a BEgxel 3

SiE O .......................................) N (O & AH
+
\ +
+
SHHME BE | ) BHME B2 ‘('F.UI’E*IH)
S DAy Ay

Reversal s/ O =X}l AHzaj

=

2!'
0x
rx

N
ret
1D
1
ki
>
Op
N



AteiAzl ol ols > Xt A2l 1=(2)

7= s A AT QX HQ

-Ié-j% DHE 00 00 0000000000000 000COCFOCEOSNONONOIONONONONONONOSNONONOGNONO .) -Iohj% DHE (DH1A— téltl.)
+
+
SHMME D2 ceeeessd SIMME D4 ‘ (27| ZH)
e O =Xl Hey Reversal /S =Xt AHel
ol X| ol i * -
=7} oj2o| 2™ Q4 Ex. oj= xtel7{2f %19l Basis : -1.0pt

2|4 742 = 0.6pt
= SMUI|Y EX|M B4 A Hrjaol

1.0pt + 0.6pt — 0.9pt(X|H| ) = 0.7pt

1. 7|= o =Xt e X1Q! Basis U 2

2. 2|HE 7149 =&




AteiAzl ol ols > Xt A2l 1=(2)

o>

HHH 7hzo| M

1 71z waxtama wu A 1 712 w=xtama gu A

2 ™ MK 0|S 3 M 0|E
Al O EXFQI Ay oAl A DS Xbol AHay 2k

mo
rx
(m]
N
ue
Ho
4
ilL
ofd
N



2. xfel7{Ee] A=

(3)ME B | AZ = 712l



Al zl ol ols > Xt A2l 1=(3)

SMol AHellols &&

& 141411 é&EIEkII i I 1. AZHE Oj&
~ KOSPI200 M2 20114 682  |[40IFEF3S = SP 1106-1109 [ KOSPIEI]I]ﬂEH]IIE 948 |
HE 09:01 2 W 0901 T 0901 2 622 N + 9K E D%
T S TES TR T S RS I = R =5 S RS
I EEA N [ A | A@ | 1| 2820 | &5 | 10
X A 0 | #4130 | 15 | 4 0 | %% | &80 | 0
2% | &L AEH |83 0 | B | +00 | 2 0 |80 | #B | 0 2. ATl E e
04 | N6 R | & 0| +40 | A0 |10 TREEE: i
168 | 26700 26RE5 | 198 0 | 4 | 00 | 10 0 | %340 | 25765 | O 6HEE O + 98 &S | =
12406 | BRI  ERIF 948 B 2RE | E2RTOIK 0| EEE | OERE | 40
HAK 2668 a L20| AN [_+20 | 0.00| #A% 6770 | & 075
] 265,65 A 000 ES] 766,55
ATt 266,65 b 0,00 00:00 A7 26770 3. ATZyE 7hA +1.29] o|n]
! 266,90 00:00 Rt 0,00 00:00 ! 26770 00:00
H7t 26640 00:00 AE} +14,55 Ht 26770 00:00 Ex. 6E3: 265. Opt
M 1 29220 Bttt -11.% M2 |t 293.60 9E =: 266.2pt
aEDE 4 23910 HeH 0 Az || s 1 240,30
0123 266,13 S8 | ANH2 0 1,20 022 | 2660975 0,00
AdiE 1512 HEAdZ  2001/06/09 A I [F] 2EE/XHEE X E 7IAX10|et= CHE + AS
NZHsE 929 Q7 || #Eea a0 D2H2g 1706 4




Atel#zl ol ols > Xt Azl 1=(3)

XNEUE ME OIS | ceeeenncden.n. > M2 s ‘
+
+
SIE Ofj4r | erccccccccsntcintciatictiinicinicntccatscccinadiences > =N ES ‘
o1 M of =K}l 72| AoHEOIE DXt e E2H
HMEEZHSA|HY]

ADYE OIE Al EZX|M H3} 7t dlE |22 2™ g4

1. 22 MEZX|M AN 1. 7|& DXt AHej Tt 2
2. 7|= HEUQ XAYE MEWE : XA 228 2. ATYE 7HH £F

(AZYEC jE EQH) (AZHE 7HHo| £2 £2 18 25 22



Atel#zl ol ols > Xt Azl 1=(3)

SE = ‘ ..................................................... > 2 e
+
+
xl‘%% ﬂ% DH¢‘ ............... ) ﬂ% DH¢
oM o =X A2y ATYHE O Ij =Xt A EH
(e A21H)
MEFSUSAITH
2T E O Al EX]A 3} Sl dE 0= 28 24

o -1
-

| L

1. 2EE dE=EXH o2 1. 7|E H=Xfef7e] Tn A=
2. 7|F WSzt XHEE MEUS : =Xt A2 EQH 2. AEYE I FE
(AZYE Ofj4 EQH) (2ZHE 7HH0| Hoix|H UiE 2E 571



Atel#Hzl ol ols > Xt A2l 1=(3)

1 B R LR ES
XHEE ME0|E7F - 2EE US0|E7t = 2T E 0|27t
E2H Ik =22 I+ +2(F5)

XH&= Basisof| Cliet AlE 7|CH

pl  A=dE )z

AZE 7tA DEIL Al DXt A2} EH S 0 =Xt} A2 "ok {E|
(B7t =21 |¢)

i
=

J

17|

OX.
0%k

|

ATDFE 7h7 KMEIE Al KRl HA U O EX AR S8 Q2]
(E7t =21 &3



3. xtel7{2HA| =] 0]5H




KOSPI200(

[val

Hefe| x| &Y

O|FH1 - DN EXFQITH
gEEHA = X

KOSPI200X| =2 =Xt &1 29|

=

(Wag the dog)=

20 &A=

8119 916 1015 1112 1210 1/12

209

3

418

813

8/31

1011

1029 11126 12024 1124 2124




mn
10
r
i)
H
Ral
rx
=2

T=XYTI = UEME A= A FEXEX}
(2009 AP 2| 0.80, 20101 AR 0.54)

X 20111 S0f =0l

rx

£ = Xt 2 o =Xt} Azl &3

(Z8) A T (F
8 — FAMELH (P, ERHES
6 L
4
2
0 1
2
4
09-01 09-03 09-05 09-08 09-10 09-12 10-03 10-05 10-08 10-10

10-12




H=/542] o[sf » AEX|E2| O]5H

1| 2| XF(A|EF Basis-0| 2 Basis)= Xl AHe| =90l 7|&=

ofzf oAl B2kt olOl MBEH EX|MO| SAIS EUCE ol
(2l Z 10| Basis |t 242 o|0|)

=

= Q|29 ME UjOj — AT Basis #8} — X2 A2 REY — Wag the dog

(27| 28
1.00 - 1
-0
0.50 A 1) 2] X}(H & Basis-0O| 2 Basis,Z})
1
0.00 - ‘
{ l 2
-050 ‘ ~ r \ ' ‘
I | B
)
-1.00 A ezl ME 53 () -
-1.50 - L -5
01/04 02/16 03/31 05/13 06/28 08/09 09/20 11/04




H=/542] o[sf » AEX| &S| O]5H

SREE HtY| & 0|F = XAYAHHAE 2 A=t =7t EXXIL FE

X X2 zEacie XY S kils 2= £XHAL
FHAM HH =S FEl= =7t FAR

20094 20104

%) (%)
100 - 50
80 - 40 4
60 30
40 20 4
20 10 -
. . 0

7| 2A F4 AlREHE  2|=el &4 e|=el 7|2t =7t

4m
>
o[
)




H=/542] o[sf » AEX| &S| O]5H

2=l XU A : =9 EXIXtEL| AtlAH s AR g0 HEE|l= HE
18 o|Z0f|l= ktol, H|X[lAH 25 =2

T7F XHAAHE : =oiHel 29, S|HElE £ ARE 6~7HAOR FH
EXSHA AME Basisofl HFE SE Y
ool =213 ojoy 27HERRH 2223 ofjof

- e 2,200
10 0. 2,000 -
7 A

2000 - VV VVUV

i 2,000
, ] 4000 -

1,900 £000 - W}W
1 1,800 8,000 -

; 40,000 -
2 “L1,700

06/11 0723 09/03 1020 12001 0113  03/02
06/11 07/23 09/03 10/20 12/01 01/13 03/02




——
©
o

ol
I
LnS

KO
=<
A
——
U
o

ol
zd
ojT
~

ks

e/

% Basis +==0f [}2}

A

ojn
mr

<+
oy

B
ol
Klo

ol
5

Kk
KIr

(%)

o

o
(2]
L

+ 80

70

- 60

L 50

10-12

10-08

10-04

09-11

09-07

09-03

08-11



Always There for You

‘5YusY

Qo £t AHOIL 7ty Blo] HYEsS &oleh (FgA: 018 R)

Jtot

Of Xt=of AME HES2 20212 oS FetotA HASL U2 oF & g (Bt
GAE S ARE HEFAAL & M 3XO|AH AHY X ST Aol SiELIth
= ABE BARGS £AE ARY FHCZ HYE AO| ofL2t FAA] EAHICH| FTt 5= YENSE SH2E YE HANRYLCL 2 AMHEE B

EXZMAZE A2 ZR Stet ) BEE = XHReE FEO| ofAH 5t HSOfT HOIX|Y, AR S8FAE ALY O FEYOo|Lt fHES Y = YlEULL fff
2tA, 2 NHRE FUY FAXL FALAEE S BH22 FXGAL AHAlo| EHEHIF MABLO| O ROIXOF S, A= = AtE2| L0 27510 H T X2 F
ArH Rl Zabol| Choto] oet WAL X|X| gL Ch Eot = At2E A FEXXA L HSH= AHERZ FA2 S2f B0 = AtRE FH2E =X HE A& 4y

(=]
moi #ols YO XS0l ULCE




